
3. Leistungsvergleich Frühjahr 2023 der B-Jugend SG Röhrmoos 
gegen den SC Gröbenzell  

 
Widrige Außenbedingungen herrschten vor, als sich die B-Jugend der 

SG Röhrmoos am 01.04.23 einem weiteren Leistungsvergleich beim SC 
Gröbenzell stellte. In den ersten Minuten ging der Gastgeber 

entschlossen zu Werke, obwohl unsere Jungs in der Anfangsphase giftig 
pressten und den Kontrahenten schon im Abwehrdrittel aggressiv 

anliefen. Exakt in diesem Zeitfenster wurde unser Team erstmalig im 
Aufbauspiel überrumpelt, dank einer starken Reaktion unseres Keepers 

Sebastian verfing sich die Kugel zunächst im Außennetz, bevor Jan 
reaktionell aus gut 20. Metern abzog, hier jedoch zischte das Leder 
deutlich an der Gehäuseumrandung des Gegners vorbei. Nachdem 

unsere Mannschaft (vorrangig im Zentrumsbereich) etliche Bälle verlor 
geriet man zusehends in Schwierigkeiten, was Gröbenzell nach einer 
sehenswerten Kombination in den Strafraum, finalisiert durch einen 
platzierten Flachschuss zur Führung ummünzte. Dieser Treffer glich 

einem vehementen Schlag auf die „Hauptsicherung“ unserer Elf, danach 
gelang gar nichts mehr, erst zum Ende der ersten Halbzeit ließ Timon 

mit einem strammen Abschluss auf Höhe des Elfmeterpunkts 
aufhorchen. Die vermeintliche Vorentscheidung erzwang Gröbenzell kurz 

vor dem Seitenwechsel, Abstimmungsprobleme, gepaart mit 
Stellungsfehlern zwischen Kilian und Benedikt, begünstigten hier das 2 – 

0 unmittelbar vor dem Pausentee. Mit deutlich verbesserter 
Körpersprache begab sich Röhrmoos dann in den zweiten Durchgang, 
wie ausgewechselt gewann man plötzlich Zweikämpfe, Laufbereitschaft 

und Torgelegenheiten gab es ohne Ende, lediglich ein zählbarer 
Abschluss fehlte noch in der positiven Auflistung dieser 

hoffnungsschürenden Spielminuten. Erwähnenswert zementierte die 
Alarmstimmung in Gröbenzells Hälfte Jakob B.´s brachialer Warnschuss, 
dennoch schrieb erst ein kurioses Slapstick-Eigentor des SC den neuen 
Zwischenstand auf die Anzeigentafel. Nach einem Rückpass säbelte der 
Torhüter über das Spielgerät wonach dieses im Zeitlupentempo über die 
Wertungslinie zum 2 – 1 kugelte. Trotz der eigenen Abschlussschwäche 
war diese Ergebniskorrektur im zweiten Durchgang jedoch vollkommen 
gerechtfertigt sowie uneingeschränkt überfällig, manchmal muss eben 

der Konkurrent zielführend unterstützen! Nun waren unsere Jungs 
endgültig auf Betriebstemperatur, Timon eröffnete mit seinem aus dem 
Lauf abgegebenen „Hammer“ einen scheinbar unerschöpflichen Reigen 
an Möglichkeiten, welche aber immer wieder durch den Torhüter, eine 

dicht gestaffelte Defensivreihe sowie aufopferungsvollem 
Verteidigungsgebaren des Kontrahenten vereitelt wurden. Den Deckel 
zum 3 – 1 Endstand setzten schließlich die Hausherren nach einem 

überflüssig verursachten Standard an der Strafraumgrenze. Die Flanke 



bugsierte der Widersacher per Kopf unhaltbar ins untere linke Toreck, 
auch wenn Lukas nach seinem Alleingang zur Ergebniskorrektur in der 
Nachspielzeit denkbar knapp neben die Torumrandung legte. Nach der 

Partie verließ Gröbenzell erhobenen Hauptes den Rasenplatz und 
Röhrmoos musste sich, auch aufgrund der fehlenden Torausbeute, mit 

der Testspielniederlage an diesem Tag abfinden. Nach der 
Feiertagspause können sich die Jungs im  gegen den SV Heimstetten 

neu ausrichten, um danach in die Fortsetzung der Punktrunde 
erfolgsträchtig einzusteigen. Ich wünsche allen Lesern frohe Ostertage 

und freue mich schon jetzt auf ein Wiedersehen an der Seitenlinie 
unserer B-Jugend! 
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